



## **Житель Бессоновского района обвиняется в незаконном использовании паспорта для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего жителя Бессоновского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По данным следствия, обвиняемый в одном из торговых центров Пензы познакомился с мужчиной, который предложил за вознаграждение в размере 10 тысяч рублей оформить его подставным руководителем юридического лица. Тот согласился и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

предоставил свой паспорт, не имея намерения фактически руководить организацией и осуществлять предпринимательскую деятельность. Впоследствии подписанные им документы были направлены в налоговый орган, которым в марте 2022 года зарегистрировано общество с ограниченной ответственностью, в единый государственный реестр юридических лиц внесены сведения об обвиняемом как о генеральном директоре и учредителе организации.

Обвиняемый вину в совершении инкриминируемого деяния признал. Ранее привлекался к уголовной ответственности за кражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1739589>